

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર નામ લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૫, અંક:૪૮, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૧૮-૧૦-૨૦૨૧ સોમવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/-, VOLUME/YEAR : 25, ISSUE : 48 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 18-10-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT) PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243531)

Whatsapp No.9712880678

કેરળમાં ભારે વરસાદને કારણે તબાહી : ૧૮ના મોત

કેરળ, હવામાન વિભાગની ૧૯ ઓક્ટોબર સુધી વરસાદની ચેતવણીને ધ્યાનમાં રાખીને બેઠકમાં એવું પણ નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું કે ૧૮ ઓક્ટોબર સુધી પહાણમથિટ્ટાના ગાઢ જંગલોમાં આવેલા સબરીમાલા અયપ્પા મંદિરમાં કોઈ યાત્રાળુઓને આવવા દેવા જોઈએ નહીં. ઉચ્ચ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ, જે ૧૮ ઓક્ટોબરથી ખોલવાની હતી, હવે ૨૦ ઓક્ટોબરથી શરૂ થશે, એમ નિવેદનમાં જણાવાયું છે. વિજયન રાજ્યના લોકોને આગામી ૨૪ કલાક દરમિયાન વધુ સતર્ક રહેવાની અપીલ કરી છે. વિજયન જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટને અસરગ્રસ્ત અને વિસ્થાપિત લોકો માટે રાહત કેમ્પ



આશંકા છે. ઈડુક્કીમાં એક કારમાંથી બે વ્યક્તિઓના મૃતદેહ બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા. પોલીસે જણાવ્યું કે તેમની ઓળખ હજુ બાકી છે. પહાણમથિટ્ટા અને કોટ્ટાયમમાં વરસાદને કારણે વધુ સોળ લોકોના મોત થયા હોવાના અહેવાલ છે. દ્વઠેલ્લ કેરળના દક્ષિણ અને મધ્ય ભાગમાં ૧૧ ટીમો તેનાત

કરશે. મલપ્પુરમ, અલપ્પુડા, એનાંકુલમ, ત્રિશૂર, પહાણમથિટ્ટા, પલક્કડ, કોટ્ટાયમ, કચ્છર અને કોલ્લમમાં એક-એક ટીમ તેનાત કરવામાં આવશે. મુખ્યમંત્રી પિનારાયી વિજયને કેરળની રાજધાનીમાં એક તાકીદની બેઠક બાદ પોતાના નિવેદનમાં જણાવ્યું કે “રાજ્યના કેટલાક ભાગોમાં પરિસ્થિતિ ખરેખર વિકટ છે. અમે જીવન બચાવવા માટે શક્ય બધું કરીશું.” તેમણે કહ્યું કે અમે આર્મી, નેવી અને એરફોર્સની મદદ માંગી છે. મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું કે, રાજ્ય સરકાર તમામ ઝેમોના જળ સ્તર પર નજર રાખી રહી છે. કોટ્ટાયમ, પહાણમથિટ્ટા અને ઈડુક્કી - ત્રણ જિલ્લાઓ મુશળધાર વરસાદથી સૌથી વધુ પ્રભાવિત થયા છે.

સમીક્ષા કરવા માટે ઉચ્ચ સ્તરીય બેઠક યોજાઈ હતી અને અસરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં બચાવ કાર્યને વધુ તીવ્ર બનાવવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. મુખ્યમંત્રી કાર્યાલય દ્વારા જારી કરવામાં આવેલા નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે, તમામ સરકારી એજન્સીઓને અસરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં લોકોને બચાવવા અને પૂર અથવા ભૂસ્ખલન થવાની સંભાવના હોય તેવા વિસ્તારોમાંથી લોકોને ખસેડવા તમામ જરૂરી પગલાં લેવા નિર્દેશ આપવામાં આવ્યા હતા. વિજયને જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટને અસરગ્રસ્ત અને વિસ્થાપિત લોકો માટે રાહત કેમ્પ ખોલવાનો નિર્દેશ પણ આપ્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે આ શિબિરોનું કોવિડ - ૧૯ નિયમોનું ચુસ્તપણે પાલન થવું જોઈએ.

ગુજરાતમાં ડિસેમ્બર સુધી ૮૫ ટકા લોકોને બંને ડોઝ આપવા તૈયારી શરૂ

અમદાવાદ, ગુજરાતમાં સૌથી વધારે અમદાવાદમાં રસીકરણ થયું છે. જેનો આંક ૬૮ લાખ ૫૬ હજાર છે. સુરતમાં ૫૩ લાખ ૪૬ હજાર લોકોએ રસી લીધી છે. બનાસકાંઠામાં ૩૧ લાખ ૨૫ હજાર લોકોએ રસીકરણ કર્યું છે. વડોદરામાં ૨૩ લાખ ૮૬ હજાર લોકોએ રસીકરણ કર્યું છે. આણંદમાં ૨૨ લાખ ૫૧ હજાર લોકોએ રસી લીધી છે. અમદાવાદમાં ઉત્તર-પશ્ચિમ વિસ્તારમાં ૧૧૩ ટકા રસીકરણ થયું છે. મધ્યઝોનમાં ૧૧૧ ટકા અને પશ્ચિમ ઝોનમાં ૧૦૫ ટકા રસીકરણ થયું છે.

દેશમાં કોરોના રસીકરણ મામલે અવ્વલ નંબરે છે. ગુજરાતમાં કુલ ૬ કરોડ ૨૪ લાખ લોકોનું રસીકરણ કરાયું છે. જેમાં ૪ કરોડ ૩૮ લાખ લોકોએ પ્રથમ ડોઝ પૂર્ણ કર્યો છે. બંને ડોઝ લીધા હોય તેવા લોકોની સંખ્યા ૨ કરોડ ૨૫ લાખ છે. ગુજરાતમાં વેક્સિનેશન બાબતે આરોગ્ય પ્રધાન ઋષિકેશ પટેલે મહત્વનું નિવેદન આપ્યું છે. તેમનું કહેવું છે કે હાલ તો ત્રીજા લહેરની શક્યતા નહીવત છે. જોકે તેની સામે ૮૦ ટકા જેટલા લોકોને વેક્સિનેશન પ્રથમ ડોઝ આપી દેવાયો છે, જ્યારે બીજા ડોઝ પણ ૮૦ ટકા ઉપરના લોકોએ લઈ લીધો છે. તેમણે

દેશમાં વરસાદી વાતાવરણ : અનેક રાજ્યો એલર્ટ પર

નવી દિલ્હી, ઉત્તર પ્રદેશ અને હરિયાણાના અનેક વિસ્તારોમાં પણ વાતાવરણ પલટી લીધું છે. હવામાન વિભાગના અહેવાલ પ્રમાણે હરિયાણાના ગોહાના, ગરૌર, જઈ, પલવલ, ઔરંગાબાદ, સોનીપત, નુંહ, સોહાના, માનેસરમાં જ્યારે યુપીના મથુરા, હાથરસ, નરૌરા, શામલી, બરૌન, મુજ્જા, બરસાના, નંદગાંવ, ભુલંદશહર, મેરઠ ગઢમુકતેશ્વર, મુરાદાબાદ અને આસપાસના વિસ્તારોમાં આગામી કેટલાક કલાકોમાં વરસાદનું પૂર્વાનુમાન છે.

પલટાઈ રહ્યું છે. હવામાન વિભાગે રાષ્ટ્રીય રાજધાની દિલ્હી, ઉત્તર પ્રદેશ, પંજાબ, હરિયાણા અને રાજસ્થાનના અનેક વિસ્તારોમાં આજે એટલે કે રવિવારે વરસાદની આગાહી કરી છે. રાષ્ટ્રીય રાજધાનીના કેટલાક વિસ્તારોમાં રવિવારે સવારે હળવાથી મધ્યમ વરસાદ નોંધાયો હતો. હવામાન વિભાગે દિલ્હીમાં વરસાદને લઈ ઓરેન્જ એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. જ્યારે આગામી ૨ દિવસ હળવાથી મધ્યમ વરસાદ થવાનું પૂર્વાનુમાન છે. હવામાન વિભાગે દિલ્હી, ગુરુગ્રામ, ભારતના અનેક રાજ્યોમાં વાતાવરણ પલટાઈ રહ્યું છે. હવામાન વિભાગે રાષ્ટ્રીય રાજધાની દિલ્હી, ઉત્તર પ્રદેશ, પંજાબ, હરિયાણા અને રાજસ્થાનના અનેક વિસ્તારોમાં આજે એટલે કે રવિવારે વરસાદની આગાહી કરી છે. રાષ્ટ્રીય રાજધાનીના કેટલાક વિસ્તારોમાં રવિવારે સવારે હળવાથી મધ્યમ વરસાદ નોંધાયો હતો. હવામાન વિભાગે દિલ્હીમાં વરસાદને લઈ ઓરેન્જ એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. જ્યારે આગામી ૨ દિવસ હળવાથી મધ્યમ વરસાદ થવાનું પૂર્વાનુમાન છે. હવામાન વિભાગે દિલ્હી, ગુરુગ્રામ, ભારતના અનેક રાજ્યોમાં વાતાવરણ પલટાઈ રહ્યું છે. હવામાન વિભાગે રાષ્ટ્રીય રાજધાની દિલ્હી, ઉત્તર પ્રદેશ, પંજાબ, હરિયાણા અને રાજસ્થાનના અનેક વિસ્તારોમાં આજે એટલે કે રવિવારે વરસાદની આગાહી કરી છે. રાષ્ટ્રીય રાજધાનીના કેટલાક વિસ્તારોમાં રવિવારે સવારે હળવાથી મધ્યમ વરસાદ નોંધાયો હતો. હવામાન વિભાગે દિલ્હીમાં વરસાદને લઈ ઓરેન્જ એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. જ્યારે આગામી ૨ દિવસ હળવાથી મધ્યમ વરસાદ થવાનું પૂર્વાનુમાન છે. હવામાન વિભાગે દિલ્હી, ગુરુગ્રામ, ભારતના અનેક રાજ્યોમાં વાતાવરણ

વડોદરામાં વીજબિલ મુદ્દે રહીશોનો વીજ કચેરીએ હોબાળો

વડોદરા, વડોદરા શહેરના માંજલપુર વિસ્તારમાં મુખ્યમંત્રીના આવાસ યોજના હાલ રેસીડેન્સી આવેલી છે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી વીજ બિલ માં વધારો થઈ આવતા રહીશો વિકાર્ય હતા અને માંજલપુર નાયબ ઈજનેરની કચેરી ખાતે હોબાળો મચાવ્યો હતો. મુખ્યમંત્રીના આવાસ યોજનામાં મધ્યમ વર્ગના લોકો રહેતા હોય છે વીજ કંપની દ્વારા રીડિંગ ની ચોક્કસ નોંધ કર્યા વગર આરંભી નિશાન વડોદરા શહેરના માંજલપુર વિસ્તારમાં માંજલપુર નાયબ ઈજનેરની કચેરી ખાતે હોબાળો મચાવ્યો હતો. મુખ્યમંત્રીના આવાસ યોજનામાં મધ્યમ વર્ગના લોકો રહેતા હોય છે વીજ કંપની દ્વારા રીડિંગ ની ચોક્કસ નોંધ કર્યા વગર આરંભી નિશાન વડોદરા શહેરના માંજલપુર વિસ્તારમાં માંજલપુર નાયબ ઈજનેરની કચેરી ખાતે હોબાળો મચાવ્યો હતો.

અમદાવાદના ૧૬ પીની આંતરિક બદલી અમદાવાદ, કમિશનર સંજય શ્રીવાસ્તવે તહેવાર દરમિયાન લો એન્ડ ઓર્ડરની વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે ૧૬ પીઆઈની આંતરિક બદલી કરી છે. જેમાં ઈન્ચાર્જ તરીકે ચાલતા પોલીસ સ્ટેશનમાં રેગ્યુલર પીઆઈ તરીકે મૂક્યાં છે. જેમાં વાડજ પીઆઈને SOGમાં મૂકવામાં આવેલ અમદાવાદ શહેરમાં ૧૬ પીઆઈની આંતરિક બદલી કરવામાં આવી છે. ઇલ્લા ઘણા સમયથી શહેરના રામોલ, ગા. હવેલી ઓઢવ જેવા પોલીસ સ્ટેશન ઈન્ચાર્જ તરીકે ચાલતા હતા તેની સામે ટથી ડ પીઆઈ લિવ રિઝર્વ હતા. જેમાંથી પાલડીમાં ફરજ બજાવતા પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરને વિશેષ શાખાના પીઆઈ તરીકે નિમણૂક આપી છે. જ્યારે અમરાઈવાડીના પીઆઈને સેટેલાઈટ-૧માં મૂકવામાં આવ્યા છે.

જમ્મુ કાશ્મીરમાં ડ્રોન દ્વારા હથિયારોની સપ્લાયને કારણે હિંસામાં વધારો

જમ્મુ કાશ્મીર, રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા આયોજકો અને સુરક્ષા અધિકારી ઓના જણાવ્યા અનુસાર, બિન-કાશ્મીરીઓ સામે તાજેતરમાં થયેલી હિંસા લશ્કર-એ-તૈયબના આતંકવાદીઓ દ્વારા પૂંચ-રાજોરી સેક્ટરમાં નિયંત્રણ રેખા પારથી ઘૂસણખોરીનું પરિણામ છે. બીજું કારણ

ભારતીય સેનાએ સાત સૈનિકો ગુમાવ્યા છે. આ ઘૂસણખોરી ઓગસ્ટ ૨૦૨૧ ના ??અંતમાં થઈ હતી. તે જ સમયે, રંગમંચ ખીણમાં આતંક કેલાવવા અને પ્રવાસન ક્ષેત્રની અર્થવ્યવસ્થાને અસર કરવા માટે બિન-કાશ્મીરીઓને નિશાન બનાવવામાં આવી રહ્યા છે. જમ્મુ અને કાશ્મીર પોલીસના અધિકારીઓના

પેટ્રોલ ડીઝલના ભાવ વધારાથી મકાનોની કિંમત આસમાને પહોંચી

ન્યુ દિલ્હી, પેટ્રોલ ડીઝલના ભાવ વધારા બાદ રીયલ એસ્ટેટ ક્ષેત્રે પણ ભાવમાં વધારો જોવા મળ્યો છે. જેમાં મકાન બનાવવા માટે વપરાતાં સિમેન્ટ, લોખંડ, પાઇપ તેમજ અન્ય મટિરીયલ સહિતના ભાવોમાં એકાએક વધારો નોંધાયો છે. હાલમાં મહેસાણા જિલ્લામાં કોરોના બાદ મકાનના ભાવમાં અંદાજિત ૨૫ ટકા જેટલો વધારો નોંધાયો હોવાનું બિલ્ડરોનું કહેવું છે. મહેસાણાએ ઉત્તર ગુજરાતનું હબ ગણાય છે અને અનેક

માટે વપરાતાં સિમેન્ટ, લોખંડ, પાઇપ તેમજ અન્ય મટિરીયલ સહિતના ભાવોમાં એકાએક વધારો નોંધાયો છે. હાલમાં મહેસાણા જિલ્લામાં કોરોના બાદ મકાનના ભાવમાં અંદાજિત ૨૫ ટકા જેટલો વધારો નોંધાયો હોવાનું બિલ્ડરોનું કહેવું છે. મહેસાણાએ ઉત્તર ગુજરાતનું હબ ગણાય છે અને અનેક

ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં ૭ નવા ન્યાયાધીશોની નિમણૂક

અમદાવાદ, ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં નવા સાત ન્યાયાધીશોનું ઉમેરો થતાં જજોની સંખ્યા ૩૩ થઈ છે. જેમાં હાલમાં ૭ નવા નિમણૂક થયેલ ચીફ જસ્ટિસ અરવિંદ કુમારનો સમાવેશ થાય છે. ઉપરાંત નવા ૨ મહિલા જજની સાથે ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં કુલ મહિલા જજની સંખ્યા ૫ થઈ છે. હાલ ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં જસ્ટિસ ગીતા ગોપી, જસ્ટિસ વૈભવી નાણાવહી, જસ્ટિસ

ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં બે મહિલા સહિત નવા ૭ વકીલોની ન્યાયાધીશ તરીકે નિમણૂક કરી છે. આ તમામ ન્યાયાધીશોને આગામી સપ્તાહે ગુજરાત હાઈકોર્ટના ચીફ જસ્ટિસ શપથ લેવાવશે. સાત નવા જસ્ટિસમાં મોના એમ. ભટ્ટ, સમીર જે. દવે, હેમંત એમ. પ્રચંદ, સંદીપ એન. ભટ્ટ, અનિરુદ્ધ પી. માધી, નિરલ આર. મહેતા અને નિશા એમ. ઠાકરનો સમાવેશ થાય છે.

કોરોના વાઈરસથી ધરમં રહો, સરકારની ગભરાશો નહીં. ઇતિહાસી વખતે/ખાસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો. હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઇઝરનો ઉપયોગ કરો. મોં પર માર્સ્ક પહેરવાનું રાખો. સામાજીક ૧ મીટરનું અંતર રાખો. જરૂરી કામ વગર ધરની બહાર જવાનું ટાળો. શસ્ત્રી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાયા તો તરત જ ડેક્લરેશન જાણ કરો.

કોરોના વાઈરસથી ધરમં રહો, સરકારની ગભરાશો નહીં. ઇતિહાસી વખતે/ખાસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો. હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઇઝરનો ઉપયોગ કરો. મોં પર માર્સ્ક પહેરવાનું રાખો. સામાજીક ૧ મીટરનું અંતર રાખો. જરૂરી કામ વગર ધરની બહાર જવાનું ટાળો. શસ્ત્રી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાયા તો તરત જ ડેક્લરેશન જાણ કરો.

શ્રીમતી સી. એમ. પટેલ મુ. ભાઠા, તા. મોરવા(હ)

પ્રણામી મીસ મંગલમ સહકારી મંડળી મુ. સાલોયા, તા. મોરવા(હ)

ભારતમાં યોજનાર એનએસએ સ્ટરની બેઠકમાં પાકિસ્તાને આમંત્રણ

ન્યુ દિલ્હી, રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા સલાહકાર અજીત ડોલાલ રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા પરિષદ સચિવાલય દ્વારા આયોજિત આ પરિષદની અધ્યક્ષતા કરે તેવી અપેક્ષા છે. જોકે તાલિબાનને નવેમ્બરના બીજા સપ્તાહમાં યોજનારી બેઠકમાં ભાગ લેવા માટે આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું નથી. બીજી બાજુ, રશિયાએ તાલિબાનને ૨૦ ઓક્ટોબરે મોસ્કો ફોર્મટ મંત્રણા માટે આમંત્રણ આપ્યું છે, જેમાં ભારત પણ ભાગ લેશે. પરંતુ ભારત સરકાર હવે દિલ્હીમાં યોજનારી કોન્ફરન્સમાં તેમને સામેલ કરવા અંગે સાવધ લાગે છે. તેની પાછળનું કારણ અફઘાનિસ્તાનમાં સમાવેશી સરકારનો

અભાવ છે. અહીં નોંધવા જેવી બાબત એ છે કે પાકિસ્તાન પણ આ બેઠકનો ભાગ બનશે. આવી સ્થિતિમાં, તમામની નજર આ પરિષદમાં પાકિસ્તાન શું ભૂમિકા ભજવશે અને પાકિસ્તાન એનએસએ મોઈદ યુસુફ આ પરિષદમાં ભાગ લે છે કે નહીં તેના પર રહેશે. ભારત માને છે કે પાકિસ્તાને લશ્કર-એ-તૈયબ અને જેશ-એ-મોહમ્મદ જેવા સંગઠનો પર લગામ લગાવવી જોઈએ. જોકે ભારતે એ પણ સંકેત આપ્યો છે કે તે પાકિસ્તાન સાથે કામ કરવા માટે તૈયાર છે. પરંતુ ઉસ્મામાબાદે સરહદ પાર આતંકવાદ બંધ કરવો પડશે. ભારતે પાકિસ્તાનમાં જીર્ણોદ્ધાર આતંકવાદ વિરોધી તાલીમ માટે ત્રણ વરિષ્ઠ

સંતરામપુર-લુણાવાડા માર્ગ ઉપર પોલીસની ઓળખ આપી બાઈક લુંટનાર બે ઈસમો પોલીસના શિકંજામાં

સંતરામપુર, સંતરામપુર નગરમાં લુણાવાડા જવાના રસ્તે બળિયાદવા મંદિર પાસેથી ફતેહુરા તાલુકાનાં બારસાલેડા ગામના પંકજ ભુજા ચારેલ તેમની મોટરસાઈકલ શુ જે ૨૦.ફી.જી.૨૫૫ની તથા સુભાષ બરજોડની તદ્દન નવીન ખરીદેલ નંબર વગરની સપેલનડર બાઈકને જઈ રહેલ તેવામાં બે અજાણ્યા ઈસમો એ તેમને ઊભા રાખીને પોતે પોલીસ છે. તેમ ઓળખ આપી ને બંને પાસેની મોટરસાઈકલો કબજે લઈ ને પોલીસ મથકે આવી મોટરસાઈકલો લઈ જશે તેમ કહી ને જતાં રહેલ.



તસ્વીર : બશીર પઠાણ, સંતરામપુર

અરબેઈસ્વીચદ આપતાં પોલીસે અજાણ્યા ઈસમો વીરૂદ્ધ ઈપીકોડક લદમ. ૩૮૪.૧૭૦.૧૧૪.મુજબનો ગુનો દાખલ કરી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરેલ.

નગરમાં બાઈક ઉઠાંતરીના બનાવો બનતાં સથાનિક પોલીસ એક્શનમાં આવેલને બાતમીદારો પાસેથી બાતમી મળેલ કે, કાળા

આરોગ્ય રાજ્યમંત્રી નિમિષાબેન સુથારે

ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલની મુલાકાત લીધી : સિવિલના વિવિધ વિભાગોની રૂબરૂ મુલાકાત લઈ ઉપલબ્ધ સુવિધાઓનું નિરીક્ષણ કર્યું

ગોધરા, ગોધરા આદિજાતિ વિકાસ, આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ, અને તબીબી શિક્ષણ રાજ્યમંત્રી નિમિષાબેન સુથારે આજે ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલની મુલાકાત લઈ સમીક્ષા હાથ ધરી હતી. આરોગ્ય રાજ્યમંત્રીએ ગોધરા સિવિલના પરિષ્ક તબીબો-અધિકારીઓ બેઠક કરી હોસ્પિટલના સમગ્ર વ્યવસ્થાપન, ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ, જરૂરિયાતો, પડતી સમસ્યાઓ અને આગામી આયોજન વિશેની વિગતવાર માહિતી મેળવી હતી. મંત્રીએ અધિકારીઓ સાથે પીઝાકાટ્ટીકસ, આંખ, ઓપીડી, સર્જરી, જનરલ વોર્ડ સહિતના સિવિલના વિવિધ વિભાગોની જાત મુલાકાત લઈ ત્યાં ઉપલબ્ધ સારવાર-સુવિધાઓનું જાત નિરીક્ષણ કરતા સેવાઓને વધુ બહેતર બનાવવા અંગે પરામર્શ હાથ ધર્યો હતો. મંત્રીએ દાખલ દર્દીઓના ખબર અંતર પૂછવા સાથે સંવાદ કરી તેમને સિવિલ ખાતે મળી રહેલી સારવાર અંગે પૂછ્યા કરતા તેમના



પ્રતિભાવો જાણ્યા હતા. સિવિલ ખાતે ઉપલબ્ધ તબીબી અને માળખાકીય સુવિધાઓનો વિકાસ કરવા તેમજ સારવાર વધુ ઝડપી અને સરળ બનાવવા માટેના આયોજનો અંગે ચર્ચા કરતા તેમણે સંબંધિત અધિકારીઓને જરૂરી સૂચના આપી હતી. પીએમ-જેએવાય માં કાર્ડ સરળતાથી ઈશ્યુ થાય, દવાઓ સહિતના કાર્ડવેર પર દર્દીઓને લાઈઝન વગર ઝડપથી સેવા મળે, લિક્વિડ સહિતની સુવિધાઓ રૂઝ

રટાઈ સંત હરસિદ્ધીમાતાજી મંદિર પાસે નાકાબંધી કરેલને બાતમી વાળી નંબર વગરની મોટરસાઈકલ આવતી જોતાં તેને ઊભી રાખવા ઈશારો કરતા પોલીસને જોતા ગાડી ચાલકે બાઈક વળાવી પરત ભાગવા પ્રયાસ કરવા જતાં પોલીસે આ બંને ઈસમોને ઝડપી પકડેલને તેમની સઘન પુછપરછ કરતા તેઓ ગભરાઈ ગયેલા અને સાચી વાત કરી દીધેલને તેમને તેમના નામ નરેન્દ્રસિંહ ઊર્ફે ટીનો બળવંતસિંહ સીસોદીયાને વિજયભાઈ બળવંતભાઈ હજુ રી રહે ચુંથાનામુવાડાનું જણાવેલ.

પોલીસે આ બનાવમાં બંને આરોપીઓની ગુનાના કામે અટક કરી કાયદેસર કાર્યવાહી કરેલને આ બંને આરોપીઓને સંતરામપુર કોર્ટમાં રજુ કરીને પોલીસ રીમાન્ડની માંગણી કરતા સંતરામપુર કોર્ટે આ આરોપીઓને ૧૬.૧૦.૨૧સુધીના રીમાન્ડ મંજૂર કરેલ છે.

સંતરામપુર મુરલીધર હાઈસ્કુલ ખાતે નવનિયુક્ત મંત્રી અને બોર્ડમાં ચુંટાયેલ સભ્યનો સન્માન સમારોહ યોજાયો

સંતરામપુર, સંતરામપુર નગરમાં મુરલીધર હાઈસ્કુલ ખાતે સંતરામપુરના લોક લાડીલા ધારાસભ્ય કુબેરભાઈ ડીંડોરનો મંત્રી મંડળમાં સ્થાન મળતાને ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર શિક્ષણ બોર્ડમાં ચુંટાયેલા જયપ્રકાશ પટેલનો સન્માન સમારોહ સંતરામપુર અર્બન કો. ઓ બેંકને ઓપીએમસી સંતરામપુરને મુરલીધર હાઈસ્કુલને નવનીપ કેડિટ સોસા.ને સત્કષ્ટકાશ કો ઓ કેડિટ સોસા.ના ઉપક્રમે પંચમહાલ સંસદસભ્ય રતનસિંહ ના અદ્યક્ષ પટે યોજાયેલ હતો. આ પ્રસંગે ઊપસથીત સાંસદ રતનસિંહ, રાજ્ય કક્ષાના શિક્ષણ મંત્રી કુબેરભાઈ ડીંડોર, બોર્ડ



મેખર જયપ્રકાશ પટેલ, જીદા ભાજપ પ્રમુખ દશરથભાઈ બારીયા, માજી ધારાસભ્ય ડો.ભમાત, જીદાનાને

ક્રારા કરવામાં આવેલ હતું. આ પ્રસંગે ભાજપ સંગઠનનાં હોદ્દાદારો, કાર્યકરો, નગરપાલિકા પ્રમુખ, તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ, ન.પા.સભ્યો, નગરનાં ડોક્ટરો, વેપારીઓ, મહિલાઓ, નગરજનો ઊપસથીત રહેલ હતા. સન્માનના પ્રત્યુત્તરમાં મહાનુભાવોએ સૌએ સાથે મળીને જીદાનો વિકાસ કરવાને વિવિધ વિકાસના કામો કરવાને મહિસાગર જિદામાં જીદાઈડીસી ટેકનીકલ સંસ્થાઓ, બીએસસીની કોલેજને આ જીદાને રેલવેનો લાભ મળે તે માટે પ્રયત્નશીલ રહી આ કામગીરી થાય તે માટે પ્રયત્નશીલ છીએ તેમ જણાવેલને સન્માન કરવા બદલ નગરની સહકારીને શૈક્ષણિક સંસ્થાઓનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આભાર દર્શન અર્બન બેંકના મેનેજર નિલેશ મહેતા એ કરેલ.

અબિલ ભારતીય સંત સમિતિ દ્વારા મહીસાગર જિદાની સંત સમિતિની બેઠક સંતરામપુર ગાયત્રી મંદિર મુકામે ઘઈ



શંભુપ્રસાદ શુક્લા, દક્ષિણ ગુજરાત પ્રાંત પંચમહાલ વિભાગના સામાજિક સમરસતા પ્રમુખ દિલિપભાઈ આર. રાણા, મહીસાગર જિદાના મંત્રી દીપકભાઈ, મહીસાગર જિદાના ગૌરક્ષા સંયોજક મણીભાઈ, સંતરામપુર પ્રખડના તરુભાઈ બધા પરમ પૂજ્ય દલસુખ દાસજી મહારાજ સંત સમિતિ ગુજરાતના કારોબારી સભ્ય વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ ગુજરાત ક્ષેત્રના સેવા પ્રમુખ રામભાઈ પટેલ અને દક્ષિણ ગુજરાતના સહમંત્રી

લુણાવાડા, મહીસાગર જિદાની સમિતિના અધ્યક્ષ પરમ પૂજ્ય રામ રૂપચંદ્રસાહેબ લુણાવાડા કબીર મંદિર અને સંત સમિતિના જિદાના મહામંત્રી મહતસિંહ રમજીદાસ ગાયત્રી મંદિર સંતરામપુર અપેક્ષિત પરમ પૂજ્ય દલસુખ દાસજી મહારાજ સંત સમિતિ ગુજરાતના કારોબારી સભ્ય વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ ગુજરાત ક્ષેત્રના સેવા પ્રમુખ રામભાઈ પટેલ અને દક્ષિણ ગુજરાતના સહમંત્રી શંભુપ્રસાદ શુક્લા, દક્ષિણ ગુજરાત પ્રાંત પંચમહાલ વિભાગના સામાજિક સમરસતા પ્રમુખ દિલિપભાઈ આર. રાણા, મહીસાગર જિદાના મંત્રી દીપકભાઈ, મહીસાગર જિદાના ગૌરક્ષા સંયોજક મણીભાઈ, સંતરામપુર પ્રખડના તરુભાઈ બધા સંતો ઉપસ્થિત રહ્યા અને સંતરામપુર ડો.પ્રોફેસર રાજ્ય સરકારના મંત્રી કુબેરભાઈ ડીંડોર અપેક્ષિત રહ્યા હતા. સંતોએ આશીર્વાદ આપ્યા હતા.

ગોધરાનો બાળક દુબઈ ખાતે યોજનાર એશીયન ગેમ્સ ઈન્ટરનેશનલ બેડમિન્ટન સ્પર્ધામાં ઉતરશે



તસ્વીર : કમલ પંચાલ, ગોધરા

ગોધરા, ગોધરાનો વિદ્યાર્થી એશીયન ગેમ્સની ઈન્ટરનેશનલ બેડમિન્ટ કોમ્પિટિશનમાં દેશનું પ્રતિનિધિત્વ કરશે મોહમ્મદ રૂહાને નેશનલ લેવલની જુનિયર બેડમિન્ટન સ્પર્ધામાં ગોલ્ડ મેડલ મેળવ્યો હતો. ગોધરાની સેન્ટ આર્નોલ્ડ સ્કૂલમાં ધોરણ પાંચમાં અભ્યાસ કરતા આ માસુસ મહેમ્મદ રૂહાનેની બેડમિન્ટનની રમત પ્રત્યેની રૂચિ અને સતત જોનારા અમીનભાઈ ભટ્ટકચે એક પાડોશી ધર્મની આ મદદમાં રૂહાને નેશનલ લેવલની જુનિયર બેડમિન્ટન સ્પર્ધામાં ગોલ્ડ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યા બાદ આપતા મહિને યોજનારી ઈન્ટરનેશનલ બેડમિન્ટન સ્પર્ધામાં જુનિયર કક્ષામાં ભારતના ગૌરવશાળી ખેલાડી તરીકે ભાગ સ્પર્ધામાં નેશનલ લેવલે વિજેતા બનેલો આ ઝળહળતો સિતારો હવે આગામી દિવસોમાં દુબઈ ખાતે યોજનારી એશીયન ગેમ્સ ઈન્ટરનેશનલ બેડમિન્ટન સ્પર્ધામાં ખેલાડી તરીકે મેદાનમાં ઉતરશે આ અત્યંત ગૌરવની છે. રૂહાને આપતા મહિને એશીયન ગેમ્સ દુબઈ ખાતે જુનિયર બેડમિન્ટન સ્પર્ધામાં ભાગ ભારતનું પ્રતિનિધિત્વ કરી ભારતનું નામ રોશન તેવી આશા છે.

ઘોઘંબામાં દશેરાની ધામધૂમથી ઉજવણી કરાઈ



તસ્વીર : યોગેશ કનોજીયા, ઘોઘંબા

સંતરામપુરમાં જશને ઈદે મિલાદ ઉન નબીની ઉજવણી કરાશે



તસ્વીર : બશીર પઠાણ, સંતરામપુર

સંતરામપુર, સંતરામપુર નગરમાં જશને ઈદે મિલાદ ઉન નબી મંગળવારના રોજ ધામધૂમથી મનાવવામાં આવશે. સંતરામપુર નગરમાં ઈદે-એ-મિલાદ જશને ઈદે મિલાદુન્નબીની નગરના વિવિધ વિસ્તારોમાં પૂર જોશમાં શાનો શોકત થી મનાવવા માટે તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. તેના ભાગરૂપે

શહેરાના જુના સુરેલી ગામે ૭ વર્ષિય બાળકીનું વીજ કરંટ લાગતા મોત



તસ્વીર : યોગેશ કનોજીયા, ઘોઘંબા

શહેરા, શહેરા તાલુકાનું જુના સુરેલી ગામે વણઝારા ફળિયામાં જ્ય અંબે ચુલક મંડળ દ્વારા ગરબા મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ દરમિયાન ડી.જે.પાસે ઉભેલી અને માતાજીના ગરબા નિહાળી રહેલી

ઘોઘંબા એસ.એચ. વરીયા હાઈસ્કુલમાં શિષ્યવૃત્તિ માટે પરીક્ષા યોજાઈ



તસ્વીર : યોગેશ કનોજીયા, ઘોઘંબા

ઘોઘંબા, ઘોઘંબામાં એસ.એચ. વરીયા હાઈસ્કૂલમાં પ્રાથમિક અને માધ્યમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓ માટે શિષ્યવૃત્તિ મેળવવા માટેની પરીક્ષા યોજાઈ ગઈ. જેમાં પ્રાથમિક અને માધ્યમિકના મળી કુલ ૨૯૦ વિદ્યાર્થીઓએ ફોર્મ ભરેલ હતા. જેમાંથી ૨૨૪ વિદ્યાર્થીઓ હાજર રહ્યા હતા. જ્યારે ૬૬ વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર રહ્યા હતા. સરકારની ગાઈડલાઈન અનુસાર એક બેન્ય ઉપર એક જ વિદ્યાર્થી ને બેસાડવામાં આવ્યા હતા. જેના કારણે કુલ ૧૯ બ્લોક ફાળવવામાં આવ્યા હતા. તે પૈકી ૧૫ બ્લોકમાં પ્રાથમિક વિભાગના બાળકો અને જ બ્લોકમાં માધ્યમિકના બાળકોની બેઠક વ્યવસ્થા રાખવામાં આવી હતી. જેમાં બ્લોક ટીઈ સુપરવાઈઝર રાખવામાં આવ્યા હતા અને કુલ ૨૧ કર્મચારીઓ આ કામગીરીમાં ખંતપૂર્વક જોડાયા હતા. તેમ પ્રિન્સીપાલ મનોજભાઈ પંડયા એ જણાવ્યું હતું.

ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે લવાયેલ સબજેલનો કેડી પોલીસને ચક્રમો આપી નાસી છુટ્યો

ગોધરા, ગોધરા સબજેલનો કેડીને દવા સારવાર અર્થે સિવિલ હોસ્પિટલના દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો તે વેળાએ કેડીએ શૌચક્રિયા કરવાનું કહી હાજર પોલીસને ઘડકો મારી ભાગી ગયો હતો. આ મામલે આરોપી વિરુદ્ધ ગોધરા શહેર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ફરિયાદ નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

કલાક વિના વિક્ષેપે કાર્યરત રહે, વિવિધ યોજના હેઠળ સરકાર તરફથી દર્દીઓને અપાતી સહાયની રકમ નિશ્ચિત સમયગાળામાં અપાઈ જાય, ઝીન કોરીડોર ઉપલબ્ધ વિકસિત કરાય તે સુનિશ્ચિત કરવાની દિશામાં કામગીરી કરવા તેમણે નિર્દેશ આપ્યા હતા. ગોધરા સિવિલ ખાતે મેડિકલ કોલેજને આવશ્યક એવી સુવિધાઓની સ્થિતિ અંગે પણ તલસ્પર્શી માહિતી મેળવી

ગોધરા ખાતે યોજાયો માધ્યમિક અને ઉચ્ચ માધ્યમિક વિભાગોને જિદા કક્ષા કલા ઉત્સવ કાર્યક્રમ



તસ્વીર : યોગેશ કનોજીયા, ઘોઘંબા

ગોધરા, તાજેતરમાં પંચમહાલ જિદાના તેલંગ ટાઈપ્રિય વિદ્યાલય ગોધરા ખાતે જી.સી.ઈ.આર.ટી. ગાંધીનગર પ્રેરિત જિદા શિક્ષણ અને તાલીમ ભવન પંચમહાલ ગોધરા દ્વારા જિદાકક્ષાનો માધ્યમિક અને ઉચ્ચ માધ્યમિક કક્ષાનો કલા ઉત્સવ કાર્યક્રમ ભારે દબદબાભેર સંપન્ન થયો. આઝાદીના અમૃત મહોત્સવ કાર્યક્રમ અન્વયે યોજાયેલ આ કાર્યક્રમમાં કુલ ચાર વિભાગમાં નિબંધ, ચિત્ર, વક્તૃત્વ અને કાવ્યગાન સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સંકુલ કક્ષાએ પ્રથમ આવેલ વિદ્યાર્થી એ અહીં જિદા કક્ષાએ પોતાની કલા શક્તિનું પ્રદર્શન કરવાનું હોય છે. આ કાર્યક્રમમાં જિદા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી વી.એમ.પટેલ, જિદા શિક્ષણાધિકારી ભાનુભાઈ પંચાલ, જિદા શિક્ષણ અને તાલીમ ભવનના સી. લેક્ચરર ઉમેશ ચૌહાણ સહિત અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સ્પર્ધાના નિર્વાહક તરીકે મહેન્દ્રકુમાર પરમાર, કૌશિક પટેલ, વીનું ભામણિયા, પ્રવીણા ખાંટ, અક્ષય જાદવ, દીવાકર શુક્લ, યાજ્ઞબલાન પઠાણ, મધુકર જોષી, જયેશ પ્રજાપતિ સહિત તજજ્ઞઓ દ્વારા સુંદર કામગીરી કરેલ હતી. માધ્યમિક અને ઉચ્ચ માધ્યમિક શાળાઓના વિદ્યાર્થીઓ માટે તેમની સુષુપ્ત શક્તિઓને બહાર લાવવાના ઉમદા હેતુથી આ પ્રકારના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ વર્ષે જિદા કક્ષાએ યોજાયેલી સ્પર્ધામાં જે વિદ્યાર્થીએ પ્રથમ નંબર મેળવ્યો છે તે તમામને ઝોન કક્ષાએ ભાગ લેવા જવા માટે અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા હતા. સ્પર્ધામાં એક થી ત્રણ નંબરે આવેલ કલાકારને રોકડ અહીં જિદા કક્ષાએ આપવામાં આવેલ હતો. આ કાર્યક્રમમાં શિક્ષક અને બાળકોએ કોવિડની ગાઈડલાઈન મુજબ હાજર રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં સંલગ્ન અને આયોજન બાબતે ડાયરના સી લે ઉમેશભાઈ ચૌહાણ સહિત ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ અને અક્ષયભાઈએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી. તેમ જિદા શિક્ષણ અને તાલીમ ભવન ગોધરા- પંચમહાલની અખબારી ચાદામાં જણાવ્યાં છે.

ગોધરા ભુરાવાવ પાવર હાઉસ પાસે આવેલ મદ્ય ગુજરાત વીજ કંપનીની કચેરીમાં શનિવારના રોજ સત્રીના સમયે આકસ્મિક રીતે આગ લાગવાનો બનાવ બનવા પામ્યો હતો. વીજ કચેરીમાં લાગેલ આગને કાબુમાં લેવા માટે ફાયર ફાયટરોએ ભારે જહેમત કરવી પડી હતી. ફાયર ફાયટરો એ પાણીનો મારી ચલાવીને આગ ઉપર કાબુ મેળવવામાં આવ્યો હતો. આગને લઈ વીજ કંપનીની ઓફિસમાં ભારે નુકશાન થવા પામ્યું છે.

વડેલાવના તલાટી અશ્વિન પટેલના અહોકૃપા કે બેદરકારી થી...

ગોધરા તાલુકાના વડેલાવ ગ્રામ પંચાયતમાં ભ્રષ્ટાચારની ચાલતી પાપ લીલા

વડેલાવમાં થયેલ વિકાસના કામો અંગેની અને તેમાં થયેલ ગેરરીતિઓની જીલ્લાકક્ષાએથી સ્થળ તપાસ થાય તેવી ગ્રામજનોની માંગ



તલાટી અશ્વિન પટેલ અને મહિલા સરપંચના પતિ તેમજ તેઓના મળતીયાઓ, વયેટીયાઓના પરાક્રમોથી વડેલાવ ગ્રામજનો વિકાસના કામોથી રહ્યા વંચિત

- વડેલાવ ગ્રામ પંચાયતમાં આવેલ સરકારી યોજનાઓમાં થયેલ ભ્રષ્ટાચાર.
- તલાટી અશ્વિન પટેલે ગ્રામ પંચાયતોમાં આવતી સરકારીની લાખોની ગ્રાન્ટો લોક કલ્યાણને બદલે પોતાના અને મહિલા સરપંચના આત્મકલ્યાણમાં વધુ વપરાતી હોવાની લોક ચર્ચાઓ.
- પ્રજા કહે છે... તલાટી અશ્વિન પટેલ અને મહિલા સરપંચના પતિએ ખાલી કાગળ ઉપર વિકાસના કામો બતાવી મોટો ખાચકીનો ખેલ ખેલી નાખ્યો છે.
- વડેલાવમાં થયેલ વિકાસના કામો અંગેની અને તેમાં થયેલ ગેરરીતિઓની જીલ્લાકક્ષાએથી સ્થળ તપાસ થાય તેવી ગ્રામજનોની માંગ.

વડેલાવ ગ્રામ પંચાયતના તલાટીએ અરજદારને ખોટી અધુરી અને ગેરમાર્ગે દોરતી માહિતી આપી

ગોધરા તાલુકાના વડેલાવ ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારમાં થયેલ વિકાસ કામો અંગે અરજદાર દ્વારા માહિતી માંગવામાં આવતાં વડેલાવ ગ્રામ પંચાયતના કલ્યાણ તલાટી અશ્વિન પટેલ અને તેની મહિલા સરપંચના પતિ તેમજ તેઓના મળતીયાઓ, વયેટીયાઓના પરાક્રમોથી વડેલાવ ગ્રામજનો વિકાસના કામોથી રહ્યા વંચિત થયા છે.

માટે જે ગ્રાન્ટ આવેલ છે તે ગ્રાન્ટનો ઉપયોગ મહિલા સરપંચના પતિએ પોતાના ઉપયોગમાં વાપરી પોતાના ઘર અને પોતાના ખેતરોમાં બોર-મોટર અને કુવાઓ બનાવ્યા હોવાનું લોકો જણાવી રહ્યા છે. શું આ સત્ય છે ? વડેલાવના ગ્રામજનો જણાવી રહ્યા છે કે, કેન્દ્ર સરકાર બેરોજગાર ગરીબ લોકોને રોજગારી આપવા માટે મનરેગા યોજના અમલમાં મૂકી છે. પરંતુ કોઈમાંડ આચરવામાં માહિર બની બેઠેલા તલાટી અશ્વિન પટેલ અને મહિલા સરપંચના પતિએ પોતાના મનસ્વી વહીવટ અને સત્તાનો દુરુપયોગ કરી ગામના ગરીબ લોકોને મનરેગા યોજના હેઠળ અત્યાર સુધી કોઈપણ પ્રકારનું કામ કે રોજગારી આપેલ નથી. પરંતુ ગામમાં ૩૦૦ ઉપરાંત લોકોના જોબકર્ડ બનાવી દીધા હોવાનું તલાટી કમ મંત્રી અને સરપંચ જણાવી રહ્યા છે. ત્યારે સવાલ એ થાય છે કે, મનરેગા યોજના હેઠળ વડેલાવ ગામમાં અત્યાર સુધી જેટલા કામો કરવામાં આવ્યા છે, તે કામો કયા ગામના મજુરોથી કરવામાં આવ્યા છે. તે રોજગારી ભથ્થું કયા જોબકર્ડ ધારકોને આપવામાં આવ્યું તેની જિખ્પક્ષ તપાસ થાય તો તલાટી અશ્વિન પટેલ અને મહિલા સરપંચના પતિના પગ તળે રેલો આવે તેમાં નવાઈ નહીં કહેવાય.

ગોધરા, રાજ્ય સરકાર રાજ્યની દરેક ગ્રામ પંચાયતને ગામના પ્રજાના વિકાસના કામો માટે કોરોડે રૂપિયાની ગ્રાન્ટ ફાળવે છે. અને ગ્રામ પંચાયતોના સત્તાધિશો, અધિકારીઓ વિકાસના કામો માટે ફાળવેલ ગ્રાન્ટો દ્વારા ગામમાં વિકાસના કામો કરતા હોય છે. રાજ્યની ઘણી ગ્રામ પંચાયતો સર્વશ્રેષ્ઠ કામગીરી કરીને સરકારનો ઓવોર્ડ મેળવતી હોય છે. કેમ કે, એવી ગ્રામ પંચાયતના અધિકારી અને તે ગ્રામ પંચાયતના સત્તાધિશો પ્રજાલક્ષી એવા તલાટી કમ મંત્રી અને ગ્રામ પંચાયતના સત્તાધિશોને પ્રજાલક્ષી કામો માટેની સમરપતિ ભાવના મહત્વની ભૂમિકા ભજવતા હોય છે. ત્યારે બીજી બાજુ આજે એવી પલા કેટલીક ગ્રામ પંચાયતો છે કે, જે ગ્રામ પંચાયતોમાં તલાટી કમ મંત્રીની ભ્રષ્ટાચારોને યોગ્યતાથી નિયંત્રિત કરવા માટે પંચાયતને એટલે પોતાનું અને તેઓના મળતીયાઓનું કમાઉતો દિરકો સમજી રહ્યા છે. અને સરકારની દ્વારા ગરીબ પ્રજાના કલ્યાણ માટે આવેલ કોરોડોની ગ્રાન્ટમાં ખાચકીનો ખેલ ખેલી મોટું ગાબડું પાડી પોતાનું સ્વકલ્યાણ કરતા હોય છે. વર્ષોથી ગ્રામ પંચાયતના સત્તામાં રહી વિકાસના કામોને ટદી યાજવાની સાથે જ ગ્રામ પંચાયતના સત્તાધિશોના ત્રામજનોને વિકાસના કામોથી વંચિત રાખી રહ્યા હોવાનું સામે આવી રહ્યું છે. ત્યાર ગામડાઓની ભોળી પ્રજાના પતિ તેમજ તેઓના બની બેઠેલા મનમાં સવાલ થાય છે કે, શું સરકાર આવી ગ્રામ પંચાયતોને આંટ આપતી નથી ? પલા ના ગ્રાન્ટ તો લાખો-કરોડોમાં મળે છે પણ ભ્રષ્ટાચારોની બની બેઠેલા અને ટુંક સમયમાં કરોડપતિ બનાવવા આવેલા ગ્રામ પંચાયતના અધિકારી એવા તલાટી કમ મંત્રી તેમજ સત્તામાં રહી મલાઈ ચાખવાની ટેવ ધરાવતા સત્તાધિશોના લીધે ગામડાઓની ભોળી જનતાના લોક કલ્યાણ માટે આવેલ ગ્રાન્ટમાં વિકાસના બદલે ખાચકીમાં જતી રહી છે. ગોધરા તાલુકાના વડેલાવ ગ્રામ પંચાયતમાં પણ કંઈક આવું જ ચિત્ર સામે આવ્યું છે. જ્યાં ગ્રામ પંચાયતના ભ્રષ્ટાચાર તલાટી કમ મંત્રી અને તેના મળતીયાઓએ કે, મહિલા સરપંચના પતિ તેમજ તેઓના બની બેઠેલા વયેટીયાઓ જાણે કે ખાવા માટે જ સર્જ્યા હોય તેમ સરકારી ગ્રાન્ટોમાં ગાબડાં પાડી ખાલી કાગળ ઉપર વિકાસના કામો થયા હોવાનું બતાવી મોટા પ્રમાણમાં ગેરરીતિ આચરી રહ્યા હોવાનું વડેલાવના યુવાનો જણાવી રહ્યા છે. તેમજ તલાટી અશ્વિન પટેલ અને મહિલા સરપંચના પતિની વડેલાવ ગામમાં ચાલી રહેલ મનસ્વી વહીવટના પાપે આજે પણ વડેલાવ ગામના લોક કલ્યાણ માટે સરકાર તરફથી લાખો રૂપિયાની ગ્રાન્ટો આવેલી છે. અને આ ગ્રાન્ટો દ્વારા ગામમાં માટી-મેટલનું કામ ૧૪માં નાણા પંચ અંતર્ગતના કામો પેપરબલોક, સીસી રોડ, શૌચાલય બનાવવા માટે તેમજ ધરવિહોણા ગરીબો માટે પ્રધાનમંત્રી આવાસ સાથે સાથે અન્ય કેટલાક વિકાસના કામો માટે ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવી છે. પરંતુ ગ્રામ પંચાયતના ભ્રષ્ટાચાર તલાટી અશ્વિન પટેલ અને મહિલા સરપંચના પતિએ એવી કલાકારી કરી છે કે, વડેલાવ ગામની ગરીબ ભોળી પ્રજાને જોતાં લાગી રહ્યું છે કે, તેઓ આવી ગ્રાન્ટો થી અજાણ છે. જેના કારણે તેઓના વિકાસ કામો થતાં નથી. વડેલાવ ગામમાં સ્વચ્છ ભારત મિશન અંતર્ગત શૌચાલયોની કામગીરીમાં ગેરરીતિ આચરી કાગળના ઘોડા જેવાં તકલાદી શૌચાલયો ઉભા કરી દેવામાં આવ્યા હોવાની રાય લાભાર્થીઓ દ્વારા કરવામાં આવી રહી છે. વડેલાવ ગામમાં સ્વચ્છ ભારત મિશન અંતર્ગત જે શૌચાલયો બનાવવામાં આવ્યા છે. તે શૌચાલયોનો ઉપયોગ કરતાં ગ્રામજનો ગભરાઈ જતા હોય છે. તેવા શૌચાલયો ઉભા કરી કાગળ ઉપર ખુદામાં શૌચ મુકત ગામનો બોર્ડ લગાવવા માટે અને ઉપલા

અધિકારીઓ ખુશ કરવા માટે તકલાદી શૌચાલયનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં શૌચાલયના નામે ભારે ગેરરીતિ કરી હોવાની રાય ગ્રામજનો દ્વારા કરવામાં આવી છે. ગ્રામજનો સામૂહિક શૌચાલય બનાવવામાં આવ્યું છે કે, સામૂહિક શૌચાલય મહિલા સરપંચના ઘરે તેઓના ઉપયોગ માટે બનાવી તેનો ખર્ચ સરકારી ચોપડે બતાવી ભારે ઉચાપત કરવામાં આવી હોવાના આક્ષેપો ગ્રામજનો લગાવી રહ્યા છે. તે સાથે વડેલાવના લોકો માટે જેમ બોર મોટર અને કુવા બનાવવા

ભ્રષ્ટાચારી તલાટી અશ્વિન પટેલ અને મહિલા સરપંચના પતિએ કયા કયા કામોમાં ગેરરીતિ આચરી સરકારને ચોપાકચો છે યુનો... વાંચો વિગતવાર માહિતી...

દિલ્હી-બોમ્બે નેશનલ કોરોડોર માટે સંપાદિત થયેલ જમીનના વળતરમાં કટકી થયાના આક્ષેપ પૂર્વ સાંસદ ગોપાલસિંહ સોલંકી દ્વારા કરતાં ખળભળાટ



કરતા લાખોની છેતરપીંડી સામે આવી હતી.

ગોધરાના નફિસ શેખ નામના ખેડૂતની જમીન ગોધરાના દારૂનીયા પાસે આવેલ છે. જેનો સર્વે વળતર પણ ચૂકવી દેવામાં આવ્યું છે. ત્યારે ખેડૂતોના વળતરમાં પણ મોટાપાચે કટકી થતી હોવાની ચોંકાવનારી વાત પંચમહાલ થી સામે આવી છે. જ્યાં જાણીતા એડવોકેટ અને રાજ્ય સભાના બે વખતના સાંસદ રહી ચુકેલા ગોપાલસિંહ સોલંકી એ જાતે આક્ષેપો કરતા ખળભળાટ મચી ગયો હતો. ગોધરાના દારૂનીયા ગામના એક ખેડૂત ન્યાયની અપેક્ષા એ ગોપાલસિંહ સોલંકી પાસે આવ્યા હતા અને પોતાની સાથે બનેલી સમગ્ર દસ્તાવેજી થી ગોપાલસિંહને માહિતગાર કરતા લાખોની છેતરપીંડી સામે આવી હતી.

જવાના પેસાનો વહેવાર અધિકારીઓને કરવાનો છે. પોતાની સાથે થયેલ લાખોની છેતરપીંડી થી ડઘાઈ ગયેલ ખેડૂત નફિસ અને તેની સાથેના ખાતેદારો આ સમગ્ર મામલો લઈ રજુ આત કરવા અને માર્ગદર્શન મેળવવા માટે રાજ્યસભાના પૂર્વ સાંસદ અને ભાજપના પીઠનેતા તેમજ જાણીતા ધારાશાસ્ત્રી ગોપાલસિંહ સોલંકી પાસે ગયા હતા. જ્યાં ગોપાલસિંહ એ સમગ્ર દસ્તાવેજો ચકાસતા મોટી છેતરપીંડી થઈ હોવાનું સામે આવ્યું હતું, પરંતુ સાથે પંચમહાલ અને દાહોદ વિસ્તારમાં થી પસાર થતા નેશનલ કોરોડોર માટે વળતર ચૂકવણી અંગે મોટો ભ્રષ્ટાચાર અને ગેરરીતિ થઈ હોવાનું પ્રાથમિક દ્રષ્ટિ એ સામે આવતા ગોપાલસિંહ સોલંકી એ સીબીઆઈ જેવી તટસ્થ એ જન્સી પાસે તપાસની માંગણી કરી હતી.

મોરવા(હ) દશેરાના દિવસે રાવળ એકતા મંચની કાર્યાલય શરૂ કરાઈ



તસ્વીર : તુષાર ફરજી, શહેરા

શહેરા, ગાજીપુર સરપંચ નરવત્ ભાઈ રાવળએ મોરવા હક્ક તાલુકામાં વિજયદશમીના દિવસે રાવળ સમાજ એકતા મંચ દ્વારા રાવળ સમાજ પરિવાર સુરક્ષા ટ્રસ્ટ મંડળ કાર્યાલય શરૂ કરવામાં આવેલ હતું. આ પ્રસંગે રાવળ જણાવ્યું હતું કે, આપણો રાવળ સમાજ એક થાય અને સમાજના જ્ઞાતિબંધુઓ કોઈપણ સમસ્યા હોય હોય તો મારા પરિવાર સુરક્ષા ટ્રસ્ટ મંડળ કાર્યાલય શરૂ કરવામાં આવેલ છે. આ પ્રસંગે રાવળ

ગોધરા LCB પોલીસે કડી તાલુકામાં થયેલ ધરફોડ ચોરીના ૩.૯૮ લાખના મુદ્દામાલ સાથે ત્રણ ઈસમોને ઝડપાયા



ગોધરા, એલ.સી.બી.

પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, કડી તાલુકાના કરાણનગરમાં થયેલ ધરફોડ ચોરીનો મુદ્દામાલ લઈને ત્રણ ઈસમો ગોધરામાં વેચવા આવી રહ્યા છે. તેવી ચોક્કસ બાતમીના આધારે બસ સ્ટેશનમાં વોચ ગોઠવી ત્રણ ઈસમોને ૩,૯૮,૨૦૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. પ્રાપ્ત વિગતો પ્રમાણે ગોધરા એલ.સી.બી. પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, કડી તાલુકાના કરાણનગર અંબિકા સોસાઈટીના મકાનમાં ધરફોડ ચોરીના બનાવ બન્યો હતો અને ધરફોડ ચોરીનો સોના-ચાંદીના ધરેણાં અને અન્ય મુદ્દામાલ ચેલામાં ભરીને ત્રણ ઈસમો ગોધરા જાતે વેચવા માટે આવી રહ્યા છે. તેવી ચોક્કસ બાતમીના આધારે બસ સ્ટેશન ઉપર વોચ ગોઠવી હતી. દરમિયાન બાતમી મુજબના ત્રણ

પંચમહાલ સહિત ગોધરામાં રવિવારના રોજ વાદળ છાયા વાતાવરણ સાથે અમી છાંટણા

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લામાં રવિવારના રોજ વહેલી સવાર થી વાદળ છાયા વાતાવરણ વચ્ચે અમી છાંટણા થયા હતા. ઉંદા બે દિવસ થી દિવસે ગરમી અને રાત્રીમાં ઠંડીનું વાતાવરણ વચ્ચે ત્રણ ઝત્તુ એક સાથે અહેસાસ થઈ રહ્યો છે. પંચમહાલ જીલ્લા સહિત ગોધરા શહેરમાં છંટા બે-ત્રણ દિવસ થી દિવસ દરમિયાન ભારે ગરમી અને રાત્રીએ ઠંડીનો અહેસાસ થઈ રહ્યો છે. ત્યારે આજે રવિવારના રોજ વહેલી સવારથી વાદળ છાયા વાતાવરણ સાથે વરસાદી માહોલ સર્જાયો હતો. અને અમી છાંટણા થયા હતા. એક દિવસમાં ઠંડી, ગરમી અને વરસાદ જેવા વાતાવરણને લઈ ખેડુતોમાં ચિંતામાં મુકાયા છે. અને હવે વરસાદ ન થાય તેવું ઈચ્છી રહ્યા છે.